RESOLUTION NO. 2020-96

JACK D. BAJOREK, City Attorney

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, CENSURING COUNCILMEMBER KRIS JORDINELLI FOR HIS CONDUCT AT THE SEPTEMBER 15, 2020 CITY OF BRIGHTON CITY COUNCIL MEETING

WHEREAS, elected officials should be held to and are expected to conduct themselves in accordance with a high standard in regards to their behavior and actions; and

WHEREAS, members of the City Council of the City of Brighton are expected to conduct themselves in a manner that positively reflects on the City Council as a body and the City of Brighton; and

WHEREAS, when individual members of the City Council behave in a manner that negatively portrays the City Council as a body or the City of Brighton, the City Council may censure such members as it deems appropriate; and

WHEREAS, Section 2.3 of the Brighton City Charter authorizes City Council to adopt resolutions as necessary or desirable for the general health, safety, and welfare of Brighton residents.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO:

- <u>Section 1</u>. That the City Council finds the conduct, condition, and actions of Councilmember Jordinelli at the City Council Meeting on September 15, 2020, is not consistent with the values and ideals of the Brighton City Council or the City of Brighton.
- <u>Section 2</u>. The City Council hereby censures such conduct, condition, and actions of Council Member Jordinelli.
- <u>Section 3</u>. The City Council strongly encourages Councilmember Jordinelli to take full advantage of any and all resources available through the City of Brighton or other sources.

RESOLVED AND PASSED this 22nd day of September, 2020.

	CITY OF BRIGHTON, COLORADO
ATTEST:	GREGORY MILLS, Mayor
NATALIE HOEL, City Clerk	
APPROVED AS TO FORM:	